

## 双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2023年 12 月 31 日

本月双高办持续推进学校双高建设,宣传部到部门进行调研,对进一步加强"双高"建设进展及成果宣传工作进行交流。部门持续协助推进虚拟仿真实训室、智慧教学空间项目推进工作,完成2023年度"双高"建设年度总结报告以及"双高"绩效核算工作,持续在双高项目管理平台核验年度建设资料并通知各部门、学院查缺补漏。准备2024年迎接教育厅中期检查材料工作。

1日上午,学校党委副书记、校长陈颖,招生就业处、珠宝旅游学院、国土空间信息学院、商务信息学院相关负责人及教师一行7人到五华科创园进行学习交流,希望能借助政府和园区的资源和力量助推学校的人才培养、创新创业教育等工作,摸索出一套适合学校且有"国土"特色的模式,在实现高质量就业的同时也能为地方经济发展贡献微薄力量。

6日,云南七甸产业园区管委会副主任、阳宗镇党委书记乐双良 一行到我校开展校地合作交流会。校地合作搭建了学校与社会、企 业之间的沟通交流平台,为帮助学生深入了解社会、体验社情民意、 就业见习搭建了一个很好的平台,学校师生将珍惜此次机会,努力 在实习实践中提升自我,并以自身能力水平为阳宗镇的建设"添砖加瓦"。

9日至15日,2023年云南省大学生足球(11人制)联赛在昆明举行,经过激烈角逐,我校男子组取得了第三名,女子组取得了第四名的优异成绩。

15日,"中国—东南亚清洁能源鲁班工坊白鹭班"20名老挝学员到我校参加培训,本期学员的参训时间为30天,他们将参加电力、风机、光伏、工程建设、施工管理等方面的理论教学和现场学习。 学成回国后,他们将为老挝的新能源行业的发展作出贡献。

20日,云南师范大学党委副书记李宏、副校长武友德一行到我校资源勘查与环境保护虚拟仿真实训基地、基础测绘及无人机测绘实训室、"云铜生花"非遗传承工作室、虚拟高尔夫球练习实训室等进行了实地考察,双方下一步将同学校开展教师学历提升、专业论证、学科建设、科学研究等方面工作的合作。

22日至25日,由云南省教育厅主办的2023年云南省大学生健身 气功锦标赛在昆明文理学院(杨林校区)举办,我校共参加了六个 项目的比赛,获得二等奖3项、三等奖3项。

28日下午,校长陈颖一行到访唐风国际教育集团开展座谈和交流,双方就境外国际学院合作事宜进行了深入交流研讨。

28日至29日, "职教出海"境外办学交流会暨中国—东盟清洁 能源产教融合联盟成立大会在重庆水利电力职业技术学院召开,我 校入选中国—东盟清洁能源产教融合联盟副理事长单位。